

Графік надання адресної безоплатної правової допомоги незахищеним верствам населення Головним територіальним управлінням юстиції у Черкаській області та Регіональним центром з надання безоплатної вторинної правової допомоги у Черкаській області на I півріччя 2018 року

Головне територіальне управління юстиції у Черкаській області			
№ п/п	Дата проведення консультування	Назва населеного пункту, район, місце проведення консультування із зазначенням адреси	ШБ посадових осіб, відповідальних за консультування
1.	10.01.2018	с. Трушівці, Чигиринський район Трушівська сільська рада (вул. Черкаська, 12)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації –начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шапошник Ю.В.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Рябініна М.А.</p> <p>Начальник Чигиринського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Калініченко О.С.</p>

			<p>В.о. начальника Чигиринського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Карпичева Т.В.</p> <p>Приватний нотаріус Чигиринського районного нотаріального округу Костенко Н.В.</p> <p>Начальник відділу «Чигиринське бюро правової допомоги» Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Поліщук І.І.</p> <p>Головний спеціаліст відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Роскошна Я.І.</p>
2.	17.01.2018	с. Софіївка, Черкаський район Софіївська сільська рада (вул. Шевченка, 39)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Заступник начальника управління - начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кулешов О.О.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової</p>

			<p>роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Анкудінова О.Г.</p> <p>Начальника Черкаського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Романенко Р.П.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Віріч І.П.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Роскошна Я.І.</p>
3.	23.01.2018	с. Балаклея, Смілянський район Балаклеївська сільська рада (вул. Незалежності, 2)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Анкудінова О.Г.</p>

			<p>Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В.</p> <p>Приватний нотаріус Смілянського районного нотаріального округу Терещенко М.Є.</p> <p>Начальник Смілянського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Олійник С.О.</p> <p>В.о. начальник Смілянського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Мандрика О.А.</p> <p>Начальник відділу представництва Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Хоменко М.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правової інформації та консультацій Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Руденко Т.В.</p>
4.	31.01.2018	с. Думанці, Черкаський район Думанецька сільська рада (вул. Благовісна, 99)	Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Фатенко Я.М.

			<p>Провідний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Брикун Т.О.</p> <p>Головний спеціаліст відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області. Шкуренко О.А.</p> <p>Заступник начальника відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Бандура О.М.</p> <p>В.о. завідувача Черкаської районної державної нотаріальної контори Зайцева О.А.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Роскошна Я.І.</p>
5.	08.02.2018	с. Степанки, Черкаський район Степанівська сільська рада (вул. Героїв України, 124)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації - начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p>

			<p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шапошник Ю.В.</p> <p>Начальник відділу організації та контролю за виконанням рішень Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чуприна Т.В.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Старовойтов О.С.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Роскошна Я.І</p>
6.	15.02.2018	с. Межиріч, Канівський район Межиріцька сільська рада (вул. Центральна, 7)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального</p>

			<p>управління юстиції у Черкаській області Анкудінова О.Г.</p> <p>Начальник відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Петренко С.П.</p> <p>Начальник Канівського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кругова О.В.</p> <p>Начальник Канівського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Гресь Н.В.</p> <p>Завідувач Канівської державної нотаріальної контори Шатило Л.А.</p> <p>Директор Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Брус С.М.</p> <p>В.о. начальника відділу «Канівське бюро правової допомоги» Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Васильченко О.В.</p>
7.	20.02.2018	с. Стеблів, Корсунь-Шевченківський район Стеблівська сільська рада (вул. Партизанська, 4)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової</p>

роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Чабан С.О.

Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Анкудінова О.Г.

Приватний нотаріус Корсунь-Шевченківського районного нотаріального округу
Грищенко С.Г.

Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Столяр К.В.

Начальник Корсунь-Шевченківського відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Босенко С.О.

В.о. начальника Корсунь-Шевченківського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Мельниченко Н.О.

Головний спеціаліст відділу «Корсунь-Шевченківське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги

			<p>Курчатова О.Л.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правової інформації та консультацій Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Руденко Т.В.</p>
8.	28.02.2018	с. Кумейки, Черкаський район Кумейківська сільська рада (вул. Перемоги, 20)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Фатенко Я.М.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Рябініна М.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Мельниченко О.В.</p> <p>Головний спеціаліст відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Паніченко Л.І.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Плаха І.С.</p>

			<p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Роскошна Я.І.</p>
9.	05.03.2018	с. Вільховець, Звенигородський район Вільховецька сільська рада	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p> <p>Головний спеціаліст відділу з питань нотаріату Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Науменко В.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Ковдій І.І.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Брикун Т.О.</p> <p>Провідний спеціаліст Звенигородського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області</p>

			<p>Нескоромна Т.В.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Мамонова Н.М.</p> <p>В.о начальника відділу «Звенигородське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Бондарчук Н.В.</p>
10.	14.03.2018	с. Богодухівка, Чернобаївський район Богодухівська сільська рада (вул. Шевченка, 21)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Анкудінова О.Г.</p> <p>Начальник Чернобаївського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Гаращенко Т.І.</p> <p>Начальник Чернобаївського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області</p>

			<p>Авраменко Я.О.</p> <p>Приватний нотаріус Чорнобаївського районного нотаріального округ Бабак О.В.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Костогриз Т.В.</p> <p>В.о. начальника відділу «Чорнобаївське бюро правової допомоги» Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Копійка І.М.</p>
11.	22.03.2018	с. Піщане, Золотоніський район Піщанська сільська рада (вул. Шеремета Руслана, 98 А)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Ковдій І.І.</p> <p>Провідний спеціаліст сектору сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області</p>

			<p>Синьгуб І.А.</p> <p>Начальник Золотоніського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чирва В.О.</p> <p>Начальник Золотоніського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Юнусова-Логачева Н.В.</p> <p>Приватний нотаріус Золотоніського районного нотаріального округу Кравченко С.В.</p> <p>Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Жалобна Т.М.</p> <p>Заступник начальника відділу правової інформації та консультацій Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Круть В.В.</p>
12.	27.03.2018	с. Байбузи, Черкаський район Байбузівська сільська рада (вул. Рябоконея, буд. 121)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Фатенко Я.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області</p>

			<p>Бузько Н.В.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Ковдій І.І.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу державної реєстрації актів цивільного стану Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Котолуп Л.М.</p> <p>Приватний нотаріус Черкаського районного нотаріального округу Дудка Г.І.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Тихонова О.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Роскошна Я.І.</p>
13.	04.04.2018	с. Ротмістрівка, Смілянський район, Ротмістрівська сільська рада (вул. Михайлівська, 18)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області</p>

Чабан С.О.

Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Анкудінова О.Г.

Головний спеціаліст сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації та підвищення кваліфікації державних реєстраторів
Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Булава І.М.

Начальник Смілянського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Олійник С.О.

В.о. начальник Смілянського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Мандрика О.А.

Приватний нотаріус Смілянського районного нотаріального округу
Новіков І.М.

Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
Мамонова Н.М.

Начальник відділу правової інформації та консультацій Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
Кобець Я.В.

14.	12.04.2018	с. Михайлівка, Кам'янський район Михайлівська сільська рада (вул. Героїв Майдану, буд. 27)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Фатенко Я.М.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Палієнко І.А.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Рябініна М.А.</p> <p>Начальник Кам'янського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Юрик Н.В.</p> <p>Приватний нотаріус Кам'янського районного нотаріального округу Богданова Г.Ю.</p> <p>Начальник відділу представництва Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Хоменко М.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу «Кам'янське бюро правової допомоги»</p>

			Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Токарь І.С
15.	18.04.2018	с. Велика Яблунівка, Смілянський район Великояблунівська сільська рада (вул. Горького)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p> <p>Головний спеціаліст відділу з питань нотаріату Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Булава С.А.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шапошник Ю.В.</p> <p>Начальник Смілянського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Олійник С.О.</p> <p>В.о. начальник Смілянського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Мандрика О.А.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Мамонова Н.М.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Смілянського</p>

			місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кобець Я.В.
16.	24.04.2018	с. Матусів, Шполянський район Матусівська сільська рада	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Анкудінова О.Г.</p> <p>Головний спеціаліст відділу державної реєстрації друкованих засобів масової інформації та громадських формувань Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Горбань Ю.М.</p> <p>Начальник Шполянського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Тупчієнко О.І.</p> <p>В.о. начальника Шполянського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Сірман В.А.</p>

			<p>Приватний нотаріус Шполянського районного нотаріального округу Курінний А.В.</p> <p>Начальник відділу «Шполянське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Бабенко С.В.</p> <p>Начальник відділу правової інформації та консультацій Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кобець Я.В.</p>
17.	11.05.2018	с. Деньги, Золотоніський район Деньгівська сільська рада (вул. Центральна, 127)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Анкудінова О.Г.</p> <p>Завідувач сектору аналітики та статистики Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Вакуленко О.М.</p> <p>Начальник Золотоніського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області</p>

			<p>Юнусова-Логачева Н.В.</p> <p>Приватний нотаріус Золотоніського районного нотаріального округу Шипович Я.І.</p> <p>Директор Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Брус С.М.</p> <p>Начальник відділу правопросвітництва та взаємодії з суб'єктами надання безоплатної первинної правової допомоги Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Жалобна Т.М.</p>
18.	16.05.2018	с. Тальянки, Тальнівський район Тальянківська сільська рада (вул. Свято-Покровська, 54 а)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Анкудінова О.Г.</p> <p>Головний спеціаліст відділу з питань нотаріату Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Науменко В.М.</p> <p>Начальник Тальнівського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального</p>

			<p>управління юстиції у Черкаській області Сандул В.В.</p> <p>Начальника Тальнівського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Саламаха М.В.</p> <p>В.о. директора Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Гребенюк С.А.</p> <p>Начальник відділу «Тальнівське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Маліванчук В.В.</p>
19.	22.05.2018	с. Келеберда, Канівський район Келебердянська сільська рада (вул. Гайдара, 48)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Фатенко Я.М.</p> <p>Заступник начальника відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Канюка А.В.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Брикун Т.О.</p>

			<p>Начальник Канівського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кругова О.В.</p> <p>Приватний нотаріус Канівського районного нотаріального округу Лагутінська Є.П.</p> <p>Директор Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Брус С.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу «Канівське бюро правової допомоги» Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Танана І.В.</p>
20.	30.05.2018	с. Благодатне, Золотоніський район Благодатнівська сільська рада (вул. Жовтнева, 2)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p> <p>Головний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шапошник Ю.В.</p> <p>Начальник Золотоніського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Юнусова-Логачева Н.В.</p> <p>Начальник Золотоніського міськрайонного відділу державної виконавчої служби Головного територіального</p>

			<p>управління юстиції у Черкаській області Чирва В.О.</p> <p>Приватний нотаріус Золотоніського районного нотаріального округу Кравченко С.В.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правої допомоги та роботи з адвокатами Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Костогриз Т.В.</p> <p>Начальник відділу представництва Золотоніського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Костогриз О.Г.</p>
21.	07.06.2018	с. Мельники, Чигиринський район Мельниківська сільська рада (вул. Холодноярська)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної виконавчої служби – начальник Управління державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Фатенко Я.М.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кравченко М.О.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Брикун Т.О.</p> <p>Начальник Чигиринського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального</p>

			<p>управління юстиції у Черкаській області Калініченко О.С.</p> <p>Приватний нотаріус Чигиринського районного нотаріального округ Кашицька О.Г.</p> <p>Начальник відділу «Чигиринське бюро правової допомоги» Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Поліщук І.І.</p> <p>Головний спеціаліст відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Черкаського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Роскошна Я.І.</p>
22.	13.06.2018	с. Носачів, Смілянський район Носачівська сільська рада (вул. Молодіжна, 2)	<p>Начальник Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Свіренюк О.О.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Чабан С.О.</p> <p>Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Анкудінова О.Г.</p> <p>Приватний нотаріус Смілянського районного нотаріального округу Новіков І.М.</p> <p>Завідувач сектору взаємодії з суб'єктами державної реєстрації</p>

			<p>та підвищення кваліфікації державних реєстраторів Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Шуляк-Гончаренко С.В.</p> <p>Начальник Смілянського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Олійник С.О.</p> <p>В.о. начальник Смілянського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Мандрик О.А.</p> <p>Начальник відділу організації надання безоплатної вторинної правової допомоги та роботи з адвокатами Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Мамонова Н.М.</p> <p>Головний спеціаліст відділу правової інформації та консультацій Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Руденко Т.В.</p>
23.	20.06.2018	с. Зеленьків, Тальнівський район Зеленьківська сільська рада (вул. Шевченка, 1)	<p>Перший заступник начальника Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Спеваков Є.В.</p> <p>Заступник начальника управління - начальник відділу розгляду звернень та забезпечення діяльності комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Кулешов О.О.</p> <p>Начальник Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової</p>

роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Чабан С.О.

Начальник відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Анкудінова О.Г.

Начальник Тальнівського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Сандул В.В.

Начальник Тальнівського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області
Саламаха М.В.

Приватний нотаріус Тальнівського районного нотаріального округу
Власенко Н.С.

В.о. директора Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
Гребенюк С.А.

Начальник відділу «Тальнівське бюро правової допомоги» Уманського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги
Маліванчук В.В.

24.	26.06.2018	с. В'язівка, Городищенський район В'язівська сільська рада (вул. Петровського, 4)	<p>Заступник начальника Головного територіального управління юстиції з питань державної реєстрації – начальник Управління державної реєстрації Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Корж Н.Н.</p> <p>Провідний спеціаліст відділу систематизації законодавства, правової роботи та правової освіти Управління реєстрації нормативно-правових актів, правової роботи та правової освіти Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Рябініна М.А.</p> <p>Начальник Городищенського районного відділу державної реєстрації актів цивільного стану Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Орел С.П.</p> <p>В.о. начальника Городищенського районного відділу державної виконавчої служби Головного територіального управління юстиції у Черкаській області Брандальський В.В.</p> <p>Приватний нотаріус Городищенського районного нотаріального округу Соколова О.М.</p> <p>Начальник відділу представництва Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Хоменко М.М.</p> <p>В.о начальника відділу «Городищенське бюро правової допомоги» Смілянського місцевого центру з надання безоплатної вторинної правової допомоги Кавун В.В.</p>
-----	------------	---	--